
Бінарна лекція на тему: 

«Диджиталізація в банківській діяльності» 

 

В рамках співпраці з відокремленим структурним підрозділом  

«Лубенський фінансово-економічний фаховий коледж Полтавського 

державного аграрного університету» та в рамках здійснення 

профорієнтаційних заходів викладачами кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування була проведена бінарна лекція на тему: 

«Диджиталізація в банківській діяльності». 

 

З вступним вітальним словом перед гостями зустрічі виступили: 

Дорогань-Писаренко Л. О – декан факультету обліку та фінансів, к. е. н., 

професор, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування; 

Безкровний О. В. – заступник декана факультету обліку та фінансів, к. е. н., 

доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування. 

  

Спікери лекції: Капаєва Л. М., к.е.н., доцент, професор кафедри 



фінансів, банківської справи та страхування; Дроботя Я. А., к.е.н., доцент, 

доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування. 

  

 

Аспекти диджиталізації нині пронизують все сучасне життя, не є 

виключенням і банківська система, яка є «кровоносною системою» в межах 

держави, і, яка неодмінно повинна рухатися враховуючи сучасні реалії 

життя.  

Сучасні фахівці з фінансів та обліку обов’язково повинні опанувати 

нові реалії професії – реалії диджиталізації. Окрім того, диджиталізація в 

банківській сфері – це наше з вами повсякдення, і кожен громадянин України 

щодня стикається з процесами диджиталізації а банківській діяльності.  Тож, 

тема надзвичайно актуальна і цікава, потрібна як за професійним 

спрямуванням, так і в особистому житті. 

Чому лекція бінарна?... Тому, що диджиталізація в банківській сфері – 

це не лише реальність, а й  виклик: виклик використання нових технологій та 

забуття старих, виклик безпеки користування даними технологіями, виклик 

формування нових знань, а тому без дискусії тут не обійтися. Під час лекції 

було обговорено актуальність диджиталізації в банківській сфері, 

акцентовано на тому, що диджиталізація охопила банківську систему на рівні 

центрального та комерційного банку. Окреслено основні аспекти 

диджиталізації на рівні центрального та комерційних банків, визначено як 

впливають дані аспекти на професійну та особисту сферу. Обґрунтовано 

базові виклики та ризики банківництва в реаліях диджиталізації та способи 

захисту від них. Під час лекції здобувачі мали змогу помандрувати сайтом 



«Мінфін» та порівняти за даним сайтом діяльність окремих комерційних 

банків, мали змогу порівняти візуал та наповнення офіційних сторінок 

комерційних банків. 

 

Здобувачі коледжу були надзвичайно активними і приймали активну 

участь в обговоренні лекційного матеріалу, спілкувались в чаті. Наприкінці 

лекції здобувачі мали змогу погратися, відповідаючи на питання лекторів і 

формуючи знання з платіжної безпеки. Тож, студенти коледжу при взаємодії  

з диджиталізованим банківським середовищем мають зброю, яка захистить їх 

від фінансових втрат, і ця зброя – знання. 

Ми вдячні коледжу, викладачам коледжу та самим здобувачам за 

допитливість, за відкритість до отримання нових знань! 


